



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΝΘΙΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

ΔΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ - ΜΑΡΤΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2014 - ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 33

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΑΠΟ 1/1/2013-31/12/2013					
Α/Α	ΑΙΤΟΛΟΓΙΑ ΕΣΟΔΟΥ	ΠΟΣΟ	Α/Α	ΑΙΤΟΛΟΓΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΠΟΣΟ
1	Από δικαιώματα εγγραφής	610,00	1	Εξοδα ακινήτου	1.443,61
2	Από οικονομικές ενισχύσεις	3.470,00	2	Φόρος ακίνητης περιουσίας	142,14
			3	Ταχυδρομικά	823,27
			4	Διάφορα	285,00
	Σύνολο εισπράξεων χρήσεως	4.080,00		Σύνολο πληρωμών	2.694,02
	Πλέον:				
3	Υπόλοιπο από προηγ. Χρήση	1.013,63	5	Διαθέσιμα 31/12/2013	2.399,61
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	5.093,63		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	5.093,63

Μαθητικές αναμνήσεις

Όταν πρωτοπήγα στο σχολείο, το 1951, τα παιδιά της πρώτης δημοτικού μάθαιναν να γράφουν πάνω στην πλάκα με το κοντύλι.



Ήταν όμορφη αυτή η περιπέτεια της πλάκας και του κοντυλιού γιατί έγραφε και έσβηνες με το σφουγγαράκι ώστε να πετύχεις τα στρογγυλά γράμματα που θα σου εξασφάλιζαν το "Εύγε" του δάσκαλου.

Από το κοντύλι και την πλάκα, στη 2η δημοτικού περάσαμε στο χαρτί και το μολύβι.

Τότε τα τετράδια δεν ήταν σαν τα σημερινά, με καλό χαρτί και ζωγραφίες στα εξώφυλλα. Τα τετράδια ήταν 12φυλλα ή 20φυλλα και είχαν ένα κιτρινωπό χαρτί, γεμάτο πόρους, που γδερνόταν όταν περνούσες από πάνω το σβηστήρι.

Τα μολύβια ήταν τα Φάμπερ Νο2, μαλακά μολύβια που μπορούσες να τα ξύσεις εύκολα με την ξύστρα ή το ξυραφάκι.

Στην τέταρτη τάξη περάσαμε στον κονδυλοφόρο με την πένα Χ και το μελανοδοχείο.

Η πένα Χ ήταν παχιά, εύκολη και μας επέτρεπε να γράφουμε ισοπάχα γράμματα χωρίς μοντζούρες και χωρίς ιδιαίτερη δυσκολία.

Από την πένα Χ περάσαμε σε μια άλλη πένα που

είχε μια μικρή καμπούρα στο μέσον και έγραφε λεπτά και χοντρά ανάλογα με την πίεση.

Όσοι έμαθαν τα πρώτα γράμματα στο χωριό μας την εποχή που αναφέρω, θα θυμηθούν τη μαθητική ζωή. Θα θυμηθούν το κεντητό σακουλάκι (η σάκα του μαθητή) περασμένο παραμαλιά, το Αλφαβητάρι και το τετράδιο με την προπαίδεια του πολλαπλασιασμού, την πλάκα, το κοντύλι, το σφουγγάρι, τον κονδυλοφόρο, το καλαμάρι και το ξύλο για τη σόμπα που έφερναν κάθε πρωί.

Θα θυμηθούν τις εικόνες των ηρώων που ήταν κρεμασμένες στον σχολική αίθουσα, την υδρόγειο σφαίρα και τους χάρτες.

Θα θυμηθούν ακόμη την ξυπολισιά, την πένα και τα πενιχρά μέσα, τις στερήσεις καθώς και το σκληρό αγώνα για να μάθουν γράμματα.

Προειδοποίηση:

Απαγορεύεται χωρίς γραπτή άδεια του Δ.Σ του Συλλόγου η αναδημοσίευση άρθρων, φωτογραφιών περιεχομένων καθώς και η κατά οποιοδήποτε μέσο ή τρόπο αντιγραφή του παρόντος.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Παρακαλούνται τα μέλη μας όταν αλλάζουν διεύθυνση να μας το γνωρίζουν.

Οποιοσ συμπατριώτης μας έχει στην κατοχή του παλιές φωτογραφίες απ'τη ζωή του χωριού μας (γάμοι, πανηγύρια, καλλιέργειες κ.α. εκδηλώσεις να επικοινωνήσει με το Σύλλογο. Με το υλικό αυτό θέλουμε να δημιουργήσουμε τη φωτογραφική ιστορία του χωριού μας.

Δεν παίρνουμε τη φωτογραφία από τον κάτοχό της αλλά την αντιγράφουμε επί τόπου εύκολα χάρη στη δυνατότητα που μας δίνει η σύγχρονη τεχνολογία.

Τηλ.επικοινωνίας: 6974 669 665 Αγαθ. Παναγούλιας

Όρεσθίνης Απόψεις και εποσημάνσεις

Βρισκόμαστε στον τελευταίο μήνα των εκλογών όπου θα αναδείξουμε σε ποιόν απ'όλους τους υποψηφίους θα εμπιστευτούμε τον μέλλον του τόπου μας.

Η επόμενη πενταετία αποτελεί την πιο κρίσιμη περίοδο για το χωριό μας και το Δήμο γενικότερα.

Αυτή η επισήμανση αφορά και όλο τον Ελλαδικό χώρο.

Η βαθιά παρατεταμένη κρίση, οι εξοτωτικές συνέπειες των πολιτικών που εφαρμόζονται και η υποχρηματοδότηση της αυτοδιοίκησης, έχουν δημιουργήσει ένα δύσκολο κοινωνικό και αυτοδιοικητικό περιβάλλον.

Σε αυτό το περιβάλλον χρειάζεται μια δημοτική αρχή διεκδικητική, έμπειρη, πλαισιωμένη από έμπειρα στελέχη και έτοιμη να υλοποιήσει ένα σχέδιο ανάπτυξης για όλες τις τοπικές κοινότητες χωρίς εξαιρέσεις και επιλογές.

Επίσης χρειάζονται ικανά στελέχη για τα χωριά που να αφουγκράζονται και να ενδιαφέρονται για τα προβλήματα των χωριών όλο το χρόνο. Να αγαπούν και να υπηρετούν τον τόπο.

Τον τελευταίο καιρό (δύο μήνες πριν τις εκλογές) γίναμε μάρτυρες να γίνονται σε όλο τον Ελλαδικό χώρο τόσα έργα και εργασίες, που δεν έγιναν όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Πολλά απ'αυτά χωρίς προγραμματισμό, ευκαιριακά και ρουσφετολογικά.

Οι εκλογές αυτές γίνονται σε ένα ιδιόρρυθμο αλλά και ιδιαιτέρως μεταβαλλόμενο περιβάλλον όπου η μόνη σταθερά είναι η εξαθλίωση των πολιτών.

Είναι η πρώτη φορά στο πρόσφατο μεταπολιτευτικό παρελθόν όπου το 1/3 των ψηφοφόρων που καλούνται να ψηφίσουν οι είναι άνεργοι.

Τα χωριά συνεχώς αποψιλώνονται. Οι μεγάλοι σε ηλικία φεύγουν για το αιώνιο ταξίδι και αρκετοί παίρνουν μαζί τους και το κλειδί του σπιτιού τους. Η μείωση του αναπαραγωγικού πληθυσμού και η υπογεννητικότητα θα οδηγήσουν τα χωριά σε ερήμωση.

Αυτό έδειξε και η τελευταία απογραφή πληθυσμού.

Ρήμαξαν τα γρέκια, στα χωριά πολλές αυλές σπιτιών (όσα στέκουν ακόμη όρθια) χορτάρισαν και φύτρωσαν αγριολούλουδα.

Για αυτό πρέπει να αναλογιστούμε το μέλλον μας και όλοι μαζί να αναζητήσουμε λύσεις αξιόπιστες.

Είναι η ώρα της ευθύνης.

Το Δ.Σ

Το Διοικητικό συμβούλιο

εύχεται σε όλους τους

συμπατριώτες και φίλους

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

και το διήμερο της

Πεντηκοστής και του

Αγίου Πνεύματος

ραντεβού το χωριό

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ -ΔΩΡΕΕΣ

Ευχαριστούμε τους παρακάτω συμπατριώτες μας που μας θυμήθηκαν.

-Δημήτριος Ιω. Καραπαναγιώτης -Αθήνα 20 ευρώ
-Δήμα Ευγενία- Δίπλα -Αθήνα 50 ευρώ
-Δημήτριος Γεωργουλίας -Βύρωνας 20 ευρώ
-Γλυκερία Προκ.Παναγούλια - Αθήνα 50 ευρώ
-Προκόπιος Παν.Παναγούλια -Αθήνα 20 ευρώ
-Στη μνήμη των γονέων και του αδελφού της η Ζωΐτσα Παναγούλια-Κλωνάρη πρόσφερε στο Σύλλογο 50 ευρώ.
-Στη μνήμη των συμπατριωτών μας Ματθαίου Κλωνάρη και της συζύγου του Μαρίας ο Παναγιώτης Γεωργ. Κλωνάρης πρόσφερε στο Σύλλογο 50 ευρώ.

-Στη μνήμη της Παναγιώτας Προκ.Παναγούλια πρόσφεραν στο Σύλλογο οι:

-Τα παιδιά και τα εγγόνια της 300 ευρώ
-Λεμονιά Αθαν.Κλωνάρη -Αθήνα 100 ευρώ
-Φωτεινή Αναστ.Κλωνάρη -Μίνθη 30 ευρώ
-Ζωΐτσα Παναγούλια -Κλωνάρη-Αθήνα 50 ευρώ
-Αλεξάνδρου Μαρία -Αθήνα 50 ευρώ
-Θεοδώρα Ελ.Δίπλα -Αθήνα 20 ευρώ
-Ευγενία Δήμα-Δίπλα- Αθήνα 20 ευρώ
-Πάνος Β.Δημήτρουλας -Αθήνα 50 ευρώ
-Παναγιώτης Γ.Κλωνάρης -Αθήνα 50 ευρώ
-Ζαφειροπούλου Πολίτω-Αθήνα 25 ευρώ
-Ιωάννης Ευαγ.Παναγούλιας 30 ευρώ
-Προκόπης Παν.Παναγούλιας 50 ευρώ
-Προκόπης Γεωργ.Παναγούλιας 50 ευρώ
-Αγγελική Παν.Τσιρώνη-Αθήνα 100 ευρώ
-Γεωργία Παν.Τσιρώνη-Αθήνα 100 ευρώ
-Παναγιώτης Τιμ.Τσιρώνης 20 ευρώ

Παράκληση

Αγαπητοί συμπατριώτες
Οι μοναδικοί πόροι του Συλλόγου είναι η συνδρομή σας.

Μην την ξεχνάτε
Μπορείτε να την στείλετε όπως σας γράφουμε στη διπλανή στήλη.



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΝΘΙΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

ΕΔΡΑ: Κολοκοτρώνη 15 ΤΚ 105 62 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210-3221 832 E-MAIL: sylogosminthion@gmail.com

ΔΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ

ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΟΙΟΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σύμφωνα με το καταστατικό του Συλλόγου μέλη εγγράφονται:

1. **Τακτικά.** Όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και κατοικούν στο νομό Αττικής αδιακρίτως φύλου και κατάγονται από το χωριό μας, οι μετ'αυτών ερχόμενοι εις γάμον κοινωνιάν καθώς και οι απόγονοί τους. Τα τακτικά μέλη έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι και απαρτίζουν τις Γενικές συνελεύσεις.

2. **Αντεπιστέλλοντα.** Όσοι κατοικούν οπουδήποτε (εκτός του Νομού Αττικής)

Τα τέλη εγγραφής για τα νέα μέλη είναι 5 ευρώ και η ετήσια εισφορά ανέρχεται επίσης σε 5 ευρώ.

Συμπατριώτες μας υπάρχουν παντού. Τους καλούμε να εγγραφούν μέλη του Συλλόγου μας.

ΤΡΟΠΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

1. Με αλληλογραφία στη διεύθυνση του Συλλόγου Κολοκοτρώνη 15 Τ.Κ. 105 62 ΑΘΗΝΑ.

2. Με ΦΑΞ στο τηλέφωνο 210 97 33 030

3. Ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:
SYLLOGOSMINTHION@GMAIL.COM

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ

1. Στα γραφεία του Συλλόγου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

2. Με ταχυδρομική επιταγή επ'ονόματι της ταμιά του Συλλόγου **Λεμονιάς Αθαν.Κλωνάρη** στη διεύθυνση του Συλλόγου.

Μετά την είσπραξη θα σας στέλνουμε και τη σχετική απόδειξη.

Η συνδρομή είναι το οξυγόνο για την ύπαρξη και τη δραστηριότητα του Συλλόγου.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του Συλλόγου

Πρόεδρος: Αγαθόκλης Προκ. Παναγούλιας
Τηλ. 210 97 33 189 κιν. 6974 669 665
Αντιπρόεδρος: Προκόπης Γεωρ.Παναγούλιας
Τηλ.210 70 11 661

Γραμματέας: Γεράσιμος Παντ.Γουργούλης
Τηλ. 210 69 23 000

Ταμίας: Λεμονιά Αθαν. Κλωνάρη
Τηλ. 210 75 15 019

Εφορος: Δημήτρης Νικ.Αναστασόπουλος
Τηλ.6972880457

Μέλη: Πάνος Β.Δημήτρουλας Τηλ.210 32 21 832
Παναγιώτης Κων.Αδάμης Τηλ.210 98 40 737

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ (Όσοι μας το γνώρισαν)

ΓΕΝΗΣΕΙΣ

Στη μακρινή Αυστραλία στην πόλη Συδνεϋ γεννήθηκε στις 5 Μαρτίου 2014 ένα ελληνόπουλο με ρίζες από το χωριό μας. Πρόκειται για το γιό του Γεωργίου Ιω.



Κουρή. Ο Γεώργιος Κουρής είναι εγγονός του αιμνήστου Γεωργίου Κουρή που έμενε στη Λαγκάδα.

Στη φωτογραφία ο ευτυχισμένος παιπούς Γιάννης κρατάει στην αγκαλιά του τον νεογέννητο εγγονό του που φέρει το ονομά του.

Η συνέχεια των γενεών.

Το Δ.Σ εύχεται να τους ζήσει και να το καμαρώσουν όπως επιθυμούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Στις 20 Μαρτίου έγινε στο χωριό μας το 40θήμερο μνημόσυνο του συμπατριώτη μας Ιωάννου Κων. Χάχαλη.

Αιωνία του η μνήμη

ΠΕΡΑΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑ

-Στις 10 Μαρτίου 2014 έφυγε ξαφνικά απ'τη ζωή ο **Δημήτριος Νικ. Καρπίτης** σε ηλικία 83 ετών.

Εζησε όλα τα χρόνια της ζωής του στο Κοτρώνι της Μίνθης και ασχολείτο με γεωργικές εργασίες. Για πολλά χρόνια πρόσφερε τις υπηρεσίες του από διάφορες θέσεις στον εκεί ενοριακό ναό του Αγίου Νικολάου.

Η εξόδιος ακολουθία έγινε στο Κοτρώνι.

-Έφυγε απ' τη ζωή σε ηλικία 83 ετών ο **Ευστάθιος Δημ. Τριγάζης**. Η καρδιά του έπαψε να χτυπάει στις 26 Απριλίου 2014.

Η μοίρα, του επιφύλαξε αρκετές οδυνηρές εκπλήξεις. Έχασε σε μικρή ηλικία τη μοναχοκόρη του Ολγα και αργότερα το γιό του Δημήτρη, αντιιστράτηγο της ΕΛ.ΑΣ.

Τα απανωτά χτυπήματα κλό-

νισαν την υγεία του. Αφησε την τελευταία του πνοή στην Αθήνα όπου ζούσε με το γιό του Νίκο.

Η κηδεία του έγινε στο χωριό μας.

-Κλείνοντας ο Απρίλης την πόρτα του έκλεισε και τα μάτια της η **Παναγιώτα συζ. Προκ. Παναγούλια**, το γένος Τσιρώνη.

Γεννήθηκε στο συνοικισμό της Μίνθης Κοτρώνι πριν από 94 χρόνια.

Στις αρχές της δεκαετίας του '40, στα δύσκολα χρόνια της κατοχής, ενόθηκε με τα δεμά του γάμου με τον Προκόπη Αγαθ. Παναγούλια και έζησαν αρμονικά 55 ολόκληρα χρόνια.



Εζησε μια ζωή γεμάτη αγώνα και ξεπέρασε αρκετές δυσκολίες της ζωής, φτώχεια, αρρώστιες και ανατροφή 8 παιδιών.

Είχε την τύχη να σφίξει στην

αγκαλιά της εγγόνια και δισέγγονα και κατάφερε να κρατήσει την οικογένειά της δεμένη και τα εγγόνια της όλα αγαπημένα και αδελφωμένα.

Εφυγε όρθια στα πόδια της, όπως όρθια αγωνίστηκε σε όλη της τη ζωή. Δούλεψε σκληρά.

Μόνο τα τελευταία χρόνια ξεκουράστηκε και έζησε στην Αθήνα μαζί με τα παιδιά της, που είχαν και τη φροντίδα της.

Μετά το Πάσχα η υγεία της κλονίστηκε και η γερή καρδιά της που επί 94 χρόνια εργαζόταν μέσα σ'ένα γερό κορμί, άρχισε να αραιώνει τους κτύπους της ώπου το πρωί της Τετάρτης 30 Απριλίου, πριν την ανατολή του ήλιου, έσβησε τελείως.

Εφυγε ήρεμα και νηφάλια.

Η κηδεία της έγινε στο χωριό μας δίπλα στον άνδρα της που την περίμενε 16 ολόκληρα χρόνια.

Το Δ.Σ εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια προς τις οικογένειες των συμπατριωτών μας που έφυγαν.